Протокол
собрания трудового коллектива 

Покрово-Пригородной средней 

общеобразовательной школы от 14 августа 2007 г.
Присутствовали – 55 человек.

Всего                   – 84 человека.

Повестка дня:

«Цели и задачи регионального комплексного проекта модернизации образования в Тамбовской области»

1. Введение новой системы оплаты труда работников общего образования, направленной на повышение доходов учителей (НСОТ)

2. Переход на нормативное подушевое финансирование общеобразовательных учреждений.

3. Развитее региональной системы оценки качества образования(СОКО).

4. Развитие сети общеобразовательных учреждений региона: обеспечение условий для получения качественного образования независимо от места жительства.

5. Расширение общественного участия в управлении образованием.

По первому вопросу выступил директор школы Перфилов Б.А., который ознакомил присутствующих с законом Тамбовской области от 7 мая 2007 г. № 187-3 «О заработной плате работников областных государственных и муниципальных образовательных учреждений».
Решение:

В целях реализация закона  Тамбовской области «О заработной плате работников областных государственных и муниципальных образовательных учреждений», издать приказ о введении новой системы оплаты труда работников, направленной на повышение доходов учителей.

По второму вопросу выступила главный бухгалтер школы Куприянова В.В., которая информировала о сроках и принципах перехода на нормативное подушевое финансирование.

Решение:

Провести подготовительную работу по переходу на нормативное подушевое финансирование.

По третьему вопросу выступила заместитель директора по УВР Ольхова Е.В., которая в рамках проекта развития региональной системы оценки качества образования, предложила рассмотреть на методических объединениях учителей-предметников направления и методы оценки качества образования.

Решение:

Рассмотреть на методических объединениях учителей-предметников направления и методы оценки качества образования.

По четвёртому вопросу выступил заместитель директора по УВР Чиликин А.И., который рассказал о создании базовых школ, филиалов, ресурсных центров, обеспечения условий для получения качественного образования независимо от места жительства.

Решение:

На основании показателей работы школы, исходя из её местоположения, имеющейся материально-технической базы, стабильного количества обучающихся предложить отделу образования: использовать школу как ресурсный центр.

По пятому вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Фёдоровых Т.Н., которая в рамках проекта расширения общественного участия в управлении образованием предложила создать Управляющий Совет школы.

Решение:

В целях расширения общественного участия в управлении образованием создать Управляющий Совет школы.

Председатель собрания

/Фёдоровых Т.Н./

Секретарь 

/Панкратова О.А./
